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Telepaks Médiacentrum Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolója és üzleti terve  

 

Műsorstruktúra  

 

A tervezett új sorozatok elindítása volt a 2018-as esztendő első hónapjának kiemelt feladata. Az én városom 
című magazinsorozat januárban indult útjára. Négy szerkesztő készít váltásban heti két-két részt, a műsorban 
paksiak, fiatalok és idősebbek mesélnek a városhoz fűződő emlékeikről, érzéseikről. A sorozat hamar 
népszerűvé vált, a polgárok beszélnek róla, és szívesen vállalják a szereplést is. A műsorral a helyi értékek 
ápolásán túl hozzájárulunk az atomerőmű bővítés népszerűsítéséhez is, hiszen minden szereplő elmeséli 
benne, hogy mit gondol a projektről.  

Januárban elindult a Mesterek című sorozatunk is. A műsorral a hiányszakmák népszerűsítésén keresztül a 
szakemberhiány csökkentését, valamint a felkészüléshez szükséges szakember utánpótlás biztosítását 
szeretnénk segíteni. Az igényesen, magas szakmai színvonalon elkészített epizódok havonta jelentkeznek.  

Az említett célok valósulnak meg a Szakmát tanulok címmel 2018 szeptemberében indított TelePaks-
sorozat gyártásával is. Szakmákat népszerűsítünk más megközelítésben: a műsorvezetőből lesz néhány tíz 
perc elejéig tanonc.  

Májusban kezdtük vetíteni E-taxi címmel készített új sorozatunkat. A műsor kiemelt célja az elektromos 
közlekedés népszerűsítése, valamint a Protheus projekt megismertetése minél szélesebb körben. Ez a műsor 
is hamar népszerűvé vált, hiszen „könnyen fogyasztható”: minden utas egy-egy saját sztorival száll be az 
elektromos autóba, és beszél az elektromos közlekedéssel kapcsolatos tapasztalatairól is. A magazinban az 
ismert közszereplők mellett sok fiatal szerepel, így körükben is nagy a nézettsége, jó ötletnek bizonyult egy 
már világszerte bevált műsorfajta paksivá tétele. A műsor készítésekor együtt gondolkodunk a Protheus Zrt.-
vel.  

Új műsorként a nyár elejétől láthatják nézőink a Telepaks Archívumából című magazint. Felhasználva a 25 
év archív anyagait szerkesztjük a műsort, mely a visszajelzések alapján rövid idő alatt nézetté vált.  

Ismert magazinjaink a Közélet közelről, a Lelátó, a Paletta, a Hit-Élet, a Testületi tudósítások, és az Ez 
történt a héten változatlanul a megszokott időben jelentkeznek a hétköznap esténkénti híradóinkkal együtt. A 
műsorok arculatát fokozatosan újítjuk. 

 

Új sorozataink rövidek, 5-8 percesek. A rövidebb műsorhosszal egyrészt a megváltozott nézői igényekhez 
alkalmazkodtunk, másrészt szeretnénk, ha egyre több fiatal válna a paksi televízió műsorainak állandó 
nézőjévé. Emellett nagyon fontos, hogy ezek a minisorozatok nagyban segítették a 2017 őszén indított 
www.telepaks.hu oldalunk, valamint a Médiacentrum Facebook oldalának népszerűsítést.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Paksi Hírnök  

 

A 27. évfolyamában járó print Paksi Hírnök idén is 24 alkalommal jelent meg nyomtatott formában, 
átlagosan 20 oldalon, 4550 példányban, A/4-es terjedelemben. Szeptembertől a jó minőség garantálásáért az 
Atomix Kft. nyomdájával kötöttünk szerződést. A lap terjesztése továbbra is ingyenes, a város frekventált 
pontjain, közintézményekben és az üzletekben található meg, illetve előfizetési lehetőséget kínálunk. Nem 
csak megjelenésében – jobb minőségű lapra nyomtatják –, hanem tartalmában is változott az újság: több a 
hátteret vizsgáló írás, és új rovatok is indultak. A Városi olvasmányokban a helyi értékek jelennek meg, 
egészségügyi sorozat indult, a könyvjelzőben pedig a Városi Múzeum, valamint az Atomenergetikai 
Múzeum állandó rovataihoz hasonlóan, a Paksi Pákolitz István Városi Könyvár munkáját ismerhetik meg az 
olvasók.  

2017 októberétől közös online felületen jelenik meg a Paksi Hírnök és a TelePaks Kistérségi Televízió, így 
az írásos tudósítások mellett képes beszámolók is elérhetők egy helyen, erősítve és színesítve a tájékoztatást.  

 

Nézettség az internetes felületeinken  

 

Ma már egyre kevesebb ideje jut mindenkinek a televíziók előtt ülve, a tv műsorokon keresztül tájékozódni, 
másrészt hosszabb műsorokat nézni, még ha érdekes is a téma. Az új TelePaks-os rövidebb sorozatok 
megtekinthetők az interneten valamennyi saját gyártású műsorunkkal együtt, így sokkal többen szánnak 
néhány percet arra, hogy a helyi közösséggel kapcsolatos eseményeket figyelemmel kísérjék. A nézettségi 
adatokat folyamatosan figyeljük, látható és bizonyítható a nézettségünk növekedése.  

 

Facebook  

Jelenleg közel 8600 ember kedveli az oldalt, ez a legtöbb, amit Pakson eddig bármilyen sajtóorgánum, 
médium, cég, vagy önkormányzati oldal elért. Ezzel hónapok óta stabilan az első és legkedveltebb a Paksi 
Hírnök - TelePaks a Facebookon a paksi érdekeltségű oldalak között, maga mögé utasítva a PaksPresst, a 
Fortuna Rádiót, a Paksi Atomerőművet, vagy a hivatalos paksi oldalt. Március óta, közel 2.000 új kedvelőt 
szereztünk, melyek legnagyobb része aktív olvasója és hozzászólója a híreinknek. Itt napi átlag 8.000-es 
elérésünk van, de volt nap, hogy 26.500-an kattintottak a Facebook oldalunkra. A legátlagosabb esetben egy 
bejegyzésünk 3.000 embert ér el a Facebook jelenlegi algoritmusa alapján. A Telepaks-nak korábban nem 
volt sem honlapja, sem Facebook oldala, ellentétben a többi helyi médiummal, így nézettségünkre nem 
voltak mérhető adatok. Ezeket az eredményeket alig több, mint fél év alatt értünk el.  

 

Honlap 

A www.telepaks.hu honlappal a 2011 óta működő Paksi Hírnök blogoldalt fejlesztettük komplex hírportállá: 
a fejlesztésnek köszönhetően a Paksi Hírnök írásos anyagai mellett valamennyi televíziós gyártású híradó és 
magazinműsor elérhető már egy internetes oldalon. Az egy felületen látható, visszakereshető tartalom 
megkönnyíti a helyiek tájékozódását, emellett fontos tény, hogy az internetes felületeinken keresztül az 
ország és a világ bármely pontjáról folyamatosan követhetők a Pakson zajló események. A honlapon közel 
13.500 bejegyzést tettünk közzé, ez átlag havi 146, heti 36, napi (a hét minden napja) 5 új hírt jelent. A 
legtöbb megtekintés 6.548 volt (2018. május 14-én), és mindeddig mintegy 542 ezren tekintették meg a 
TelePaks honlapján közzétett híreket és televíziós anyagokat.  

 



 

YouTube 

Legutóbbi 365 napban 521.000 videómegtekintés volt a TelePaks Youtube oldalán. Egy évvel korábban ez a 
szám 425.102 megtekintés volt. A százezres növekedés jól mutatja az az új honlapnak és Facebook oldalnak 
köszönhető nézőszám emelkedést. 

A csatornára jelenleg összesen 1.466 a feliratkozottak száma, vagyis napi szinten ennyi embert érdekel, hogy 
mit töltünk fel. A TelePaks youtube csatornáján több, mint 7.600 videó érhető el.  

 

Átvettük a városi honlap üzemeltetését 

 

Májustól a fenntartó kérésére egy új feladatot is vállalt a TelePaks: a városi honlap, a www.paks.hu 
üzemeltetését is átvettük. Ehhez külön forrást nem igényeltünk az önkormányzattól. Feladat-
átcsoportosítással oldottuk meg a munkát, két kollégánk végzi a honlap üzemeltetését, melyen a 
Médiacentrum valamennyi Pakssal kapcsolatos híre megjelenik. Az üzemeltető-váltásról valamennyi helyi 
civil szervezetet, sportegyesületet, intézményt értesítettünk. A www.paks.hu oldal működtetése az 
önkormányzattal 2018-ra megkötött szerződésünkben már szerepel feladatként.  

 

Bevételek   

 

A 2018-ra készített üzleti tervben a reklámbevételeink növelését vállaltuk. A helyi televízió egy helyi 
vállalkozó vagy vállalkozás számára nem jelent reklámértéket, hiszen ismertségük növelését nagyon sokszor 
a híradós vagy magazinos anyagok elkészítésével, közszolgálati szerepünknek köszönhetően ingyen segítjük. 
Magazinjaink szereplői között volt kozmetikus, villanyszerelő és például asztalos is. Szakmájukon keresztül 
a képeken át így a cégeik is szerepeltek.  

 

Jelentős változást hozhat ezen a területen, hogy a TelePaks 2018. november 20-tól elérhető már a Telekom 
IPTV rendszerén keresztül is. Tekintettel arra, hogy Pakson működik az atomerőmű, itt épül a két új 
atomerőművi blokk a Paks II. projekt keretében és zajlik a Smart City program, elengedhetetlenné vált, hogy 
a lakosság száz százalékát elérjük adásunkkal. A TelePaks napi 24 órás adásideje biztosítja a Pakson és 
környékén élők azonnali tájékoztatási lehetőségét, de a Telekomos előfizetők csatornakiosztásában eddig 
nem szerepelt műsorunk. Ezért a nyáron kérelmet nyújtottunk be a Magyar Telekom Nyrt.-hez, hogy a városi 
televízió műsora a Tarr Kft. rendszere mellett a Telekom műsorrendjében is elérhető legyen. A Telekom 
IPTV rendszerén november 20-a óta találják meg a nézők, így Pakson és a járásban újabb 3168 (ebből 2000 a 
paksi ) háztartásban követhető már a TelePaks műsora. A Magyar Telekom Nyrt.-vel műsorterjesztési 
megállapodást kötöttünk, mely szerint 79.200 forint műsorterjesztési díj fejében ugyanekkora összegű 
reklámfelület-lehetőséget biztosítunk a szolgálatónak.  

 

A kéthetente nyomtatásban megjelenő Paksi Hírnök hasábjain állandó és új hirdetések is folyamatosan 
vannak. Számuk elegendő hiszen, ha ennél több helyet biztosítanánk hirdetésre, akkor már reklámújsággá 
válna a helyi lap, ez pedig nem célunk.  

 

 



 

Állandó szerződéseink  

 

Az év első felében szerződésünk volt a Paks II. Atomerőmű Zrt-vel. Havi nettó 650 ezer forint ellenében 
havi két híradós, egy magazinos, valamint két hírnökös megjelenést biztosítottunk. A szerződés október 
elsejétől ismét aláírtuk, a megállapodás 2019. december 31-ig szól. 

A Társadalmi Ellenőrző Információs Társulással 2018-ra is megkötöttük 1.6 millió forintról szóló támogatási 
szerződésünket.  

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft.-vel idén is aláírtuk azt a szolgáltatási szerződést, melyben havi 10-
10 ezer forint + ÁFA díj ellenében azonnali tájékoztatási lehetőséget biztosítunk a képújságban és híradóban, 
illetve a hírnökben és az általunk kezelt online felületeken. 

 

Európai Uniós pályázatok  

 

A Paks-Dunakömlőd kerékpárút projekthez kapcsolódó kommunikációs feladatok elvégzésére szerződést 
kötöttünk Paks Város Önkormányzatával, ez a megbízás 920 ezer + ÁFÁ-ról szól.  

A lakhatási körülmények javítása Paks városában című önkormányzati projekthez kapcsolódó tájékoztatás és 
nyilvánosság feladatainak ellátásáról szóló nettó 99 ezer forint összegű szerződést szeptemberben írtuk alá. 

Ugyancsak szeptemberben vállalkozói szerződést kötöttünk a Protheus Holding Zrt.-vel az Európai Mobilitás 
Hét keretében megrendezett paksi Autómentes Nap lebonyolítására. A szerződött összeg nettó 860 ezer 
forint volt.   

2018. november 15-én aláírtuk a Paksi Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása elnevezésű projekt 
kommunikációs feladatairól szóló szerződést is 630 ezer forint + ÁFA összegről.  

A pályázatok egy része utófinanszírozású, ezért a projektek közben saját forrásból biztosítjuk a 2018-ban 
felmerülő költségeket.  

 

Személyzeti létszám, bérek  

 

Az év elején megüresedett egy státus a TelePaksnál, a távozó kolléga helyére a legmegfelelőbb munkatársat 
kerestük. Lovász Krisztiánnal áprilisban kötöttünk szerződést, azóta dolgozik szerkesztőségünkben a nagy 
gyakorlattal rendelkező, korábban országos televíziós csatornánál dolgozó szerkesztő, riporter. A többek 
között a híradó új arcaként és az E-taxi illetve a Szakmát tanulok sorozatok műsorvezetőjeként azóta már 
Pakson is ismert újságíró alkalmazása mellett, biztosítandó az utánpótlás-nevelést, eseti megbízással 
alkalmazzuk Csillik Petra kommunikáció szakos hallgatót. Ő riporterként, szerkesztőként és 
műsorvezetőként dolgozik a TelePaksnál.  

A munkavállalók bérezését a fenntartó kérésére 2017-ben alakítottuk át a közalkalmazotti bérezés mintájára, 
megszüntetve a szabálytalan számlás kifizetéseket. 2018-ban, egyeztetve a fenntartóval, cafetériát is 
biztosítunk a cég alkalmazottai számára.  

 

 

 



 

Stúdiófejlesztés zajlott 

 

Az év elején új épített stúdiót készíttettünk. Az állandó háttérre szükség volt, hiszen a korábbi nem 
alkalmazkodott a kor színvonalához, emellett a 2017 szeptemberétől használt virtuális stúdiók mellett 
szükség volt egy bármikor berendezhető, kettőnél több vendég fogadására alkalmas, a számítógépes technika 
meghibásodásától mentes állandó díszletre. Az új stúdióháttér Vincze Dávid tervei alapján, az új paksi 
arculati kézikönyv iránymutatásaira tekintettel készült. A beruházás megvalósítására 250 ezer forintot 
fordítottunk. Vincze Bálint munkája a TelePaks új logója is.  

 

A televízió műsorterve 2019-ben  

 
A TelePaks Médiacentrum Nonprofit Kft. által működtetett Paksi Kistérségi Televízió sugárzó jele 20 
kilométeres körzetben fogható, valamint a Tarr Kft.-vel kötött szerződés alapján 24 órás adása Pakson és a 
kistérség 9 településén - Bölcskén, Madocsán, Dunaszentgyörgyön, Pusztahencsén, Györkönyben, 
Nagydorogon, Kajdacson, Bikácson és Németkéren - is látható. A Magyar Telekom Nyrt-vel megkötött 
szerződésnek köszönhetően szinte minden paksi háztartásban kábelen is nézhető már a TelePaks műsora, 
hiszen a Tarr Kft. rendszerén 8500 (ebből 5000 a paksi), a Telekomos rendszeren pedig 3168 paksi járási 
otthonban látható már így a műsorunk. Ennek, valamint az új arculatú, bővített tartalmú, állandó Facebookos 
megjelenéssel kezelt honlapnak köszönhetően eladhatóvá válik a reklámpiacon a televízió. Ez a lehetőség 
jelentősen hozzájárulhat bevételeink növeléséhez.  
 

Terveink között szerepel támogatókat keresni a tematikus magazinokhoz. A szponzoroknak köszönhetően 
csökkenthetők lennének a műsorgyártási költségeink. A támogatás fejében reklámfelületet biztosíthatunk a 
helyi vállalkozóknak az online felületünkön.  

Az évek óta gyártott tematikus magazinjaink 2019-ban is jelentkeznek majd. A megjelenés napján nem 
szeretnék változtatni, hiszen a nézők már megszokták, hogy hétfőnként közéleti, kedden sport, szerdán 
vallási és ESZI magazinnal, csütörtökön kulturális, pénteken pedig a Gastroblues magazinnal, illetve a 
Testületi tudósítások című műsorunkkal jelentkezünk. Az új tévézési szokásokhoz igazított gyártott műsorok 
- ma már egyre többen telefonon, számítógépen „néznek tévét” is, ott pedig a pörgős, 5-10 perces műsorok 
azok, amelyek befogadhatók – gyártását is folytatni fogjuk, ezeket szeretik a nézők, sok a pozitív 
visszajelzés. Az Én városom című műsor 2019-ben is szerdán és pénteken, az E-Taxi kedden jelentkezik 
majd, a Szakmát tanulok című magazin pedig minden hónap második hétfőjén lesz látható. A következő 
esztendőben is élőben közvetítjük a képviselő-testületi üléseket, rögzítjük, adásba szerkesztjük az 
önkormányzati fórumokat. Készülünk a 2019-es Európa Parlamenti, valamint az őszi helyhatósági 
választásokra. A már említett új stúdiótér kialakításával a helyszín biztosított lesz a többvendéges 
élőműsorokhoz.  
 
 
Új műsorok indítását tervezzük 2019-ben  
 
Életmód magazin  
Januártól egy új életmód magazint indítunk, melyben az egészséges táplálkozásé, az új mozgásformák 
bemutatásáé, valamint a szépségápolásé lesz a főszerep.  
BorÁszok  
A Borbarát Klub és a Sárgödör téri Présháztulajdonosok Egyesülete is rendszeresen hív olyan előadókat 
rendezvényeikre, akik munkássága érdekes, példaértékű. A paksi borászokkal kapcsolatos aktualitások 
mellett őket mutatnánk be az új magazinban.  
Fontos, hogy minden évben szolgáljunk új műsorokkal is, ezek gyártásának anyagi hátterét a Paks II. 
Atomerőmű Zrt.-vel kötött szerződésből biztosítanánk. 
 



 
Paksi Hírnök 2018. éve 
 
 

A Paksi Hírnök 2018-ban is legfontosabb céljának - fókuszálva a város kulturális színfoltjainak és 
sportéletének bemutatására, az atomerőmű híreinek interpretálására, helytörténeti írások közlésére - a 
lakosság tájékoztatását tartotta a városháza híreiről, eredményeiről. 

A közélet mellett, melynek dokumentálása továbbra is elsődleges feladat, az újság számos magazinos témát 
is feldolgoz, amely lehetőséget ad arra, hogy a leíró műfajtól eltérve ne csak tudósítson valamiről, hanem 
utánajárjon érdekességeknek, embereknek, sorsoknak. Ez legalább olyan fontos kortörténeti dokumentummá 
válik idővel, mint az, hogy mi történik a városban, és a bekötött évfolyamok hűen tükrözik az adott 
időszakot.  

Paksi Hírnök print 

A 2018-ban 27. évfolyamában járó Paksi Hírnök 24 alkalommal jelent meg, átlagosan 20 oldalon, 4550 
példányban, A/4-es terjedelemben, négyszínnyomással. Ezt a formátumot, és a megjelenések gyakoriságát a 
jövőben is szeretnénk így fenntartani, mivel az olvasói visszajelzések alapján megfelelő tájékoztatást kapnak 
a nyomtatott lap kedvelői is a városi történésekről. A rovatok részben megújultak a 2018-as év folyamán, és 
2019-ben is tervezzük új sorozatok indítását.  

Jelentős változás a lap életében, hogy 2018. szeptember 1-től az Atomix Kft. nyomdájában készül. 
Vastagabb papírra nyomtatják a lapot, a korábbinál sokkal szebb minőségben szerkesztve.  

A lap terjesztése a korábbi évekhez hasonlóan ingyenes, a város frekventált pontjain található meg. Valamint 
előfizetési lehetőséget kínálunk azok számára, akik semmiképp nem akarnak lemaradni a nyomtatott 
újságról.  

Paksi Hírnök- TelePaks online felület 

2018-ban folytattuk a 2017 szeptemberében közössé fejlesztett online oldalunk, a telepaks.net működtetését. 
Fontosnak tartjuk, hogy ezen a felületen keresztül olyan emberekhez is eljutnak a paksi hírek, akinek nem 
szokása a városi lapot kézbe venni, illetve nem a térségben élnek. Tovább nőtt a közösségi oldalon, a 
Facebookon az oldal követőinek száma, mely mára már 8600 fölé emelkedett.  
 

Paksi Hírnök személyi állomány 

Egy főállású alkalmazottat foglalkoztatunk, Kohl Gyöngyi feladata a hírblog gondozása, a hírek feltöltése és 
ír a nyomtatott újságba, ahol olvasószerkesztő is. Emellett szerkesztőségi titkári teendőket is ellát. 

Szabados Ferenc, a televízió főállású alkalmazottja végzi a tördelési és grafikai munkákat a nyomtatott 
újságban. A televízió rendszergazdája, Kern Roland karbantartja és frissíti a blogmotort, a reklámszervezési, 
pénzügyi, gazdasági feladatokért Schell-Horváth Katalin felel. 

 Külsős munkatársak vállalkozói szerződéssel: 

A TelePaks szerkesztői: Faller Gábor, Böczné Sólya Emma, Weller P. Hanna, Lovász Krisztián  

Külsősök: Kovács József, Szaffenauer Ferenc, Molnár Gyula, Babai István. 

A nyomtatott lap, valamint az online felültetek korrektora: Jakab Éva 

Hirdetésszervező: Fonyó Lajos, 

Keresztrejtvény: Fekete Irén. 

 



 

Tervek 2019. 

Példányszám-emelés 

A nyomdaváltásnak köszönhetően megfelelő minőségben készül már a városi lap, a példányszámot 
szeretnénk 4550-ről 5000-re emelni az újesztendőben, mivel a visszajelzések alapján nagyon hamar elfogy a 
lap az üzletekből, és szeretnék, ha a külső településrészeken is elérhető lenne az újság az ügyfélszolgálati 
irodákon keresztül. A példányszám emelés a nyomdai költségek és a terjesztési díj emelkedésével járna, 
ennek összege 750 ezer forint lenne.  

Szükséges fejlesztések, beruházások  

Tárhely  

2018-as terveink között szerepelt a biztonsági mentés kiépítése is, hiszen jelenleg egy szerverre kerülnek 
csak rá a gyártott anyagok. A beruházásra az anyagi forrás rendelkezésre áll. A fejlesztést 2019-ben 
valósítjuk meg.  

Számítástechnikai fejlesztés  

Az új magazinok 4K felbontásban készülnek, a jelenlegi szerkesztői számítógépek ezt a minőséget nem 
tudják kezelni. Szükséges a hálózat ezen részének fejlesztése, ami összesen hat számítógép vásárlását jelenti.  

Szabályzatok újra alkotása 

A TelePaks Médiacentrum Np. Kft. alapdokumentumai és szabályzatai elavultak, nem felelnek meg a 
jelenlegi szabályozássoknak. 2019-ben szeretnénk mindegyiket felülvizsgáltatni, hogy a cég dokumentumai 
megfeleljenek a jogszabályi előírásoknak. (SZMSZ, tűzvédelmi-, adatvédelmi-, munkavédelmi-stb. 
szabályzatok)  

A TelePaks Médiacentrum Np. Kft. új adózási formára tér át: az állam által a kisvállalkozásoknak 
megalkotott új adózási formára, a kisvállalati adóra (KIVA) 2019. január 1-től. Ennek következtében 
csökkennek a munkavállalói bérek járulékai. Az így megtakarított összegből, ami előzetes számításaink 
szerint havi közel 500 e Ft, kívánjuk a fent részletezett fejlesztéseket (példányszámemelés, számítástechnikai 
fejlesztés, szabályzatok aktualizálása) megvalósítani.  

Kötelező bérrendezés 

Várhatóan 2019. január elsejétől a garantált bérminimum 12 százalékkal emelkedik. Az alkalmazottak 
bérében ezt az emelést alkalmazni kell. A bérrendezéshez szükséges forrás 8000 e Ft.  

Létszámfejlesztés 

A 2018-ban az online felületek aktivitása jelentősen megnövekedett. Az ezzel járó pluszmunkát 2018-ban 
megoldottuk a jelenlegi alkalmazottakkal. Azonban a feladat nagysága miatt ez hosszú távon nem jelent 
biztonságos megoldást, hiszen ez napi állandó jelenlétet igényel, és így is két fővel kevesebb az alkalmazotti 
létszámunk, mint 2017 első félévében volt. 2019-től ezért szeretnénk egy fővel emelni az alkalmazotti 
létszámot. Az új belépő feladata a városi honlap illetve az online felületek kezelése, valamint az ezzel 
kapcsolatos adminisztratív munka lenne. A plusz egy fő bérére és járulékára 5000 e Ft szükséges.  

 

 

 

 

 



 

Pénzügyek  

 

2018. október elsején írtunk alá szerződést a Paks II. Atomerőmű Zrt-vel, ez havonta a televízió részére 500 
ezer forint, a Paksi Hírnök számára 150 ezer forint támogatást jelent 2019. december 31-ig. A TEIT-tel aláírt 
támogatási szerződés a televízió részére 1.1 millió forintról szól, a Paksi Hírnök részére 500 e Ft-ról szól, 
melyet két részletben utaltak át, első és második félévre megosztva. 

Mivel az Európai Uniós pályázatok utófinanszírozásúak, ezekből 2018-ban nem származott bevétel, a paksi 
autómentes napra nyert összeg nettó 860 ezer forint volt, melyből három darab gopro kamerát vásároltunk 
450 ezer forint értékben, a fennmaradó összeget a program megvalósítására fordítottuk: elektromos 
járműveket- valamint elektromos autóbuszt béreltünk, ajándéktárgyakat vásároltunk.  

A Telepaks Médiacentrum bevételei táblázat  

Nettó bevételek 2018. 

Paks Város Önkormányzata (műsorgyártás) 
(televízió) 

34794 e Ft 

Paks Város Önkormányzata (archiválás) 
(televízió) 

53594 e Ft 

Hirdetési bevétel (televízió) 2200 e Ft 

Paks Város Önkormányzata (Paksi Hírnök) 15533 e Ft 

Hirdetési bevétel (Paksi Hírnök) 3500 e Ft 

Összesen 109621 e Ft 

 

Egyéb bevételek 2018. 

TEIT (televízió) 1100 e Ft 

TEIT (Paksi Hírnök) 500 e Ft 

Paks II. Zrt. (televízió) 3000 e Ft 

Paks II. Zrt. (Paksi Hírnök) 900 e Ft 

 

Nettó kiadások 2018. 

Jogdíjak (mahasz, artisjus) 2800 e Ft 

Vállalkozói díjak 5000 e Ft 

Bank és posta költség 1200 e Ft 

Nyomda 5000 e Ft 

Könyvelési díj 2301 e Ft 

Bér és járulék 92564 e Ft 

összesen: 108865 e Ft 



 

Fentiek ismeretében 2019-ben a 2018-as szerződésben szereplővel szemben a plusz egy alkalmazott bérére 
és járulékaira, illetve a kötelező garantált bérminimum emelkedése miatti pluszköltségekre tekintettel 
összesen nettó 116921 e Ft önkormányzati támogatás szükséges.  

 

Tervezett önkormányzati bevételek  

 2018. 2019. Megjegyzés 

Paks Város Önkormányzata 
támogatás (televízió) 

88388 e Ft 96388 e Ft garantált 
bérminimum 
emelkedése   

Paks Város Önkormányzata 
támogatás (Paksi Hírnök) 

15533 e Ft 20533 e Ft online felület 
megnövekedett 
feladatai miatti 
létszámbővítés 

Összesen 103921 e Ft 116921 e Ft  

 

 

A fenti terveink megvalósításához szükséges összegeket az alábbi táblázat tartalmazza.  

 

Tervezett fejlesztések saját forrásból  

karbantartások, javítások egyéb kiadások   2250 e Ft 

számítástechnikai fejlesztés  2000 e Ft 

szabályzatok felülvizsgálata  1000 e Ft 

nyomdaköltség 750 e Ft 

összesen: 6000 e Ft 

 

 

2019-ben szükséges önkormányzati plusz forrás  

garantált bérminimum emelkedése   8000 e Ft 

létszámfejlesztés egy fő alkalmazott 5000 e Ft 

összesen: 13000 e Ft 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Telepaks Médiacentrum Nonprofit Kft.  

 

2019. évi üzleti terve 

 

1.sz. módosítás 

 
 
 
Paks, 2019.01.16. 

 

Készítette: Dallosné Feth Szilvia ügyvezető  

 

 



 

A 2019. évi üzleti terv készítésekor a tervezett bérminimum emelésének szorzójával számoltunk. A 
ténylegesen elfogadott 8%-os emelés miatt van szükség a korábban beadott terv módosításara.  

2019-ben a 2018-as szerződésben szereplővel szemben a plusz egy alkalmazott bérére és járulékaira, illetve a 
kötelező garantált bérminimum emelkedése miatti pluszköltségekre tekintettel összesen nettó 114421 e Ft 
önkormányzati támogatás szükséges.  

 

Tervezett önkormányzati bevételek  

 2018. 2019. Megjegyzés 

Paks Város Önkormányzata 
támogatás (televízió) 

88388 e Ft 93888 e Ft -garantált 
bérminimum 
emelkedése 

Paks Város Önkormányzata 
támogatás (Paksi Hírnök) 

15533 e Ft 20533 e Ft online felület 
megnövekedett 
feladatai miatti 
létszámbővítés 

Összesen 103921 e Ft 114421 e Ft  

 

 

A fenti terveink megvalósításához szükséges összegeket az alábbi táblázat tartalmazza.  

 

Tervezett fejlesztések saját forrásból  

karbantartások, javítások egyéb kiadások   2250 e Ft 

számítástechnikai fejlesztés  2000 e Ft 

szabályzatok felülvizsgálata  1000 e Ft 

nyomdaköltség 750 e Ft 

összesen: 6000 e Ft 

 

 

2019-ben szükséges önkormányzati plusz forrás  

garantált bérminimum emelkedése   5500 e Ft 

létszámfejlesztés egy fő alkalmazott 5000 e Ft 

összesen: 10500 e Ft 

 

 

 




























































































